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ŽIJ ŽIVOT, KTERÝ UCTÍVÁ BOHA 
 (KOLOSKÝM 4,9-11) 

 
A tak, bratří, modlete se za nás, aby se slovo Páně stále šířilo a bylo 

oslaveno 

2 Tesalonickým 3:1   

 
Koloským 4:2-18  V modlitbách buďte vytrvalí, bděte a děkujte 
Bohu. 3  Modlete se také za nás, aby Bůh otevřel dveře našemu 
slovu, abych mohl zvěstovat tajemství Kristovo, pro něž jsem teď 
ve vězení, 4  a tak je mohl rozhlásit; neboť k tomu jsem poslán. 
5  Jednejte moudře ve styku s okolním světem a využijte čas vám 
svěřený. 6  Vaše slovo ať je vždy laskavé a určité; ať víte, jak ke 
komu promluvit. O tom, co je se mnou, vám všechno poví 
Tychikus, můj milovaný bratr a věrný pomocník, který se mnou 
slouží Pánu. 8 Posílám ho k vám právě proto, abyste se dověděli, 
jak se nám vede, a aby povzbudil vaše srdce. 9 Posílám s ním i 
Onezima, věrného a milovaného bratra, vašeho krajana. Oni vám 
povědí všechno, co se tu děje. 10 Pozdravuje vás můj spoluvězeň 
Aristarchos a Barnabášův bratranec Marek, o němž jste již dostali 
pokyny. Až k vám přijde, přijměte ho. 11 Také vás zdraví Ježíš 
zvaný Justus. Jsou to jediní židé, kteří s námi pracují pro království 
Boží a jsou také mou útěchou. 12  Pozdravuje vás Epafras, váš 
krajan, služebník Krista Ježíše, který o vás stále zápasí modlitbami, 
abyste stáli pevně a věrně plnili Boží vůli. 13 Mohu dosvědčit, že 
pro vás i pro Laodikejské a Hierapolské vynakládá mnoho námahy. 
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14 Pozdravuje vás milovaný lékař Lukáš a Démas. 15 Pozdravujte 
bratry v Laodikeji i Nymfu a církev, která se shromažďuje v jejím 
domě. 16 Až tento list u vás přečtete, zařiďte, aby byl čten také v 
laodikejské církvi a abyste vy četli list Laodikejským. 17 A 
Archippovi řekněte: Hleď, abys konal službu, kterou jsi přijal od 
Pána. 18 Pozdrav mou, Pavlovou rukou. Pamatujte na to, že jsem v 
poutech. Milost s vámi. 
 

I. ÚVOD: UCTÍVÁME BOHA 
 
 
 

Biblické odkazy:  
  Kol 4,7-9 

 

 

II.  JEDINÍ SPOLUPRACOVNÍCI ZE ŽIDŮ 
A.    Aristarchos, věrný služebník 

 
 
 
 

B.    Jan Marek, obnovený služebník 
 
 
 



BIBLICKÉ SPOLEČENSTVÍ KŘESŤANŮ ÚSTÍ NAD LABEM 

 

3 

 

C.    Justus, posvěcený služebník 
 

 

 

 

 

Biblické odkazy:  
 Sk 20,4; Sk 17:1-4; Ř 10:2-5; 1K 6:9-10; Gal 2:19-20; Sk 15:36-41; 1Pt 5:12-13; Žd 

12:11;  

 

Otázky pro malé i velké 

1.  Jak uctíváme Pána Boha? 
 
 
 
 
2. Koho se bál Aristarchos? 
 
 
 
 
3.  Kdo pomohl Janu Markovi na cestě víry v Krista?
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Biblické společenství křesťanů v Ústí nad Labem, www.krestaneusti.cz 

23. června 2024 

OZNÁMENÍ: 

Pravidelná shromáždění: 
Úterý 1700 – biblická hodina a modlitební setkání  

Neděle 930 – Shromáždění církve. Kázání Milan Bulák (EBS Jílové), vedení 

Josef Bočkay (Ž 141), písně Terezka Weberová.  

V neděli budeme mít modlitební setkání od 8,30 hod. 
Sborová dovolená ve Strmilově je plánována od soboty 27.7. do soboty 

3.8.2024. Přihlaste se. 

Írán: Esmaeil Narimanpour odsouzen k pěti letům vězení 

Íránský křesťanský konvertita byl odsouzen revolučním soudem k pěti 
letům vězení. Byl obviněn z "jednání proti národní bezpečnosti 
prostřednictvím spojení s křesťanskosionistickými organizacemi". 
Narimanpúr byl zatčen 24. prosince 2023. Během jeho zatčení provedli 
bezpečnostní složky důkladnou domovní prohlídku a zabavili mnoho jeho 
věcí. V den jeho zatčení byli navíc jeho manželka a bratr zadrženi a několik 
hodin vyslýcháni v kanceláři ministerstva zpravodajských služeb. 
Narimanpour je spojen s církví Payam Rahaee a byl zatčen již dříve. 
Přestože jsou křesťané v Íránu právně uznáni za náboženskou menšinu, 
bezpečnostní složky neustále monitorují jejich činnost a zasahují do ní. 
Církev Payam Rahaee, v překladu Poselství osvobození, je známá svým 
zaměřením na evangelizaci a podporu křesťanů v Íránu, zejména těch, kteří 
konvertovali od islámu ke křesťanství. Skupina čelí tvrdému 
pronásledování ze strany íránské vlády. Její členové jsou kvůli své víře a 
náboženským aktivitám často zatýkáni, vyslýcháni a vězněni.  

 

Kdo se oddá Pánu, je s ním jeden duch.  

1 Korintským 6:17   

http://www.cirkevusti.cz/

